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Karácsony közeleg 

 

 
 

Hideg utcán, visszhangzó sötétségben 
Aranyfüggöny leng, fénylik a szélben! 

 

Kicsit arrébb, házak ölében 
Ezernyi gyertya, bennük a szeretet, 

Kicsi lángok, elfeledett emlékek! 
 

Odabent, bent a melegben 
Karácsonyfa köszönt, az örökzöld Szeretet: 

Lám elmúlt egy év, de íme egy kezdet 
Az Úr-Jézus Ma született! 



 
 
 

 
 

 

A Zalaegerszegi Városi Diák-

önkormányzat 2018-ban is 

megszervezte a „Legyél Te is 

Titkos Mikulás” adománygyűj-

tő akcióját. Iskolánk tanulói a 

korábbi évekhez hasonlóan az 

idén is igen aktívak voltak: 

megszámlálhatatlanul sok 

társasjáték, plüss-figura, me-

sekönyv, DVD gyűlt össze, 

melyek az adománygyűjtő 

dobozba már bele sem fértek. 

 

Külön megtiszteltetés volt intézményünk számára, hogy 

ezt a sok-sok értékes  felajánlást személyesen Bellér Beáta 

Noémi diákpolgármester és Szabó Levene diák-

alpolgármester vette át Papp Árpád DÖK-tanártól az ada-

kozásban igencsak jeleskedő 3.a osztályos tanulók jelen-

létében.  

 
 
 
 
 
A DÖK-vezetőség 
köszönetet mond 
valamennyi adományozónak; valamint Fiedler Csenge 
és Petusák Jázmin vezetőségi tagoknak, akik az akció 
koordinálásában jeleskedtek.  
 

 

  

KÖSZÖNJÜK! 
 

 



 
 

Az idei diáknap is sok változatos 

programot kínált. Az alsó tagoza-

tos tanulók ITT A TÉL! címmel egy 

kulturális rendezvényen vettek 

részt, melyet Molnár János atya 

szívhez szóló szavai nyitottak 

meg. Az adventi gyertyagyújtást 

követően a 4.c és az 5.a osztályos 

gyerekek mesejelenetét láthat-

tuk, a műsort a Belvárosi Gitársuli 

növendékeinek koncertje vala-

mint a 4.b diákok tánca színesí-

tette.  

 

A felső tagozatosok tantermi vetélkedők-

kel és egy több állomáshelyből álló aka-

dályversennyel töltötték a délelőtt nagy 

részét. A fakultatív programok közül idén 

is a bolhapiac volt a legnépszerűbb, de az 

igazán edzettek a tájfutást is kipróbálhat-

ták.   

 

 

 

 

 

Idén a magyar Honvédság 170. jubileuma 

alkalmából a programsorozat rendhagyó 

részét képezte a zalaegerszegi toborzó-

iroda haditechnikai bemutatója, előadás-

sorozata valamint a tornateremben be-

rendezett - különleges elemekből álló - 

katonai akadálypályának kipróbálása. A 

tartalmas délelőtt hamar eltelt, s a szom-

bati munkanap ellenére jól éreztük ma-

gunkat!     

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Idézünk néhány iskolai dolgozatból 

 

 

IV. Béla idején járásokra oszlott az ország, a legismertebb járás a tatárjárás volt. 

És akkor a költő megírta Szundi két apródja című versét. 

Kálvin János a szószéken kelt ki. 

A víz 100 Celsius-fokon olvad. 

Többféle kerek számot ismerünk, de a legkerekebb szám a nulla. 

Az volt a szép, amikor az éhen halt sereg kitakarodott az országból. 

A déli féltekén akkor van nyár, amikor a nap merőlegesen süt a Baktériumra. 

Halászhálónak a spárgával összekötött lyukakat nevezik. 

Könnyen fejébe szállt a vér, mert a feje üres volt. 

A sztetoszkóp olyan cső, amelyen át az orvos a beteg mellébe néz a fülével. 

Bea levelet írt húgának, de lassan írta, mert tudta, hogy a húga még nem tud gyorsan olvasni. 

A szél a levegő azon része, amelyik siet. 

Magellán harmadszor is útnak indult, bár már második útján életét vesztette. 

A sötét középkor egész Európát bevilágította. 

Nem minden kőből lehet kőolajat nyerni. 

A kémia ugyanolyan mint a fizika, csak büdösebb. 

Az igekötő megváltoztathatja az ige jelentését, pl. megsül, lesül, felsül, nősül. 

A fényt azért észleljük korábban, mint a hangot, mert a szemünk előbbre van, mint a fülünk. 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Kocsis Attila, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Pe-

resztegi Tamás, Sály Katalin; Fiedler Csenge, Petusák Jázmin 8.b, Szakony Viktória 8.c  
 


